
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
Melalui Pembelajaran Jarak Jauh (PJJ) 

 
 

 Satuan Pendidikan  :  SDN 1 SAWAH LAMA  
 Kelas / Semester  :  1 (Satu) /1 
 Tema                        :  Peristiwa Alam 
  Sub Tema                    :  Musim Kemarau 
 Pembelajaran ke         :  1 
 Alokasi waktu              :  10 menit 
 

 KOMPETENSI INTI  
• Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 
• Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri, dalam berinteraksi 

dengan keluarga , teman, guru, dan tetangga. 
• Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca) dan menanya 

berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatanny, dan benda-benda yang 
dijumpainyadi rumah dan di sekolah. 

• Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistemastis dan logis, dalam karya yang estesis, 
dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman 
fan berakhlak mulia. 
 

KOMPETENSI DASAR  
• 1.2  Menunjukkan sikap patuh aturan agama yang dianut dalm kehidupan sehari-hari di rumah. 
• 2.2 Melaksakan aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di rumah 
• 3.2 Mengidentfikasi aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di rumah. 
• 4.2 Menceritakan kegiatan sesuai dengan aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di rumah. 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
• Siswa dapat mengetahui suasana pada musim kemarau dan mampu menerapkan aturan-aturan yang terkait 

penghematan air di rumah (PPKN KD 1.2, 2.2, 3.2, dan 4.2). 
 

A. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 

Waktu 
Pendahuluan 1. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa dipandu melalui 

oleh guru (Orientasi) 
2. Mengaitkan Materi sebelumnya dengan yang akan dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan 

pengalaman peserta didik (Apersepsi) 
3. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari. (Motivasi) 

    15 
    menit 

Kegiatan 
Inti 

1. Pada awal pelajaran, guru memberi salam dan memimpin doa sebelum belajar. 
2. beberapa Guru menyapa siswa dan menanyakan kabar. (Communication). 
3. Guru menjelaskan   mengenai identifikasi musim kemarau  
4. Guru  menjelaskan mengenai aturan-aturan yang terkait penghematan air di rumah. 
5. Setelah itu, guru lalu menanyakan perihal musim kemarau kepada beberapa siswa. 

    120 
    menit 

Kegiatan 
Penutup 

1. Guru menyampaikan tugas kepada siswa untuk memberikan contoh aturan penghematan air di 
rumah yang dapat mereka lakukan.  

Peserta Didik : 
� Guru mereview kembali tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran 

tentang materi yang baru dilakukan. (CREATIVITY) 
Guru :   
2. Memeriksa pekerjaan siswa. 

    15  
    menit 

 

B. ASSESMENT 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan  
dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya. 

 
                         Mengetahui 

Kepala Sekolah SDN 1 Sawah Lama 
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